

Pondelok 1.6.2020

AHOJTE LIENOČKY

Tematický celok: **Šťastné deti- šťastná zem**
Téma týždňa: **Sviatok detí**

Dobré ráno



Ranné cvičenie s hudbou:

Zdroj YouTube: <https://www.youtube.com/watch?v=ROV8ilc2NhA>

Ujo Ľubo MDD

Čo to vidím v kalendári, už sa končí máj.
Mesiac máj je v kalendári určite ten naj.
Po ňom príde 1.jún a sviatok všetkých detí.
Oslavujú všetky spolu bez rozdielu pleti.
/:Dnes je u nás veľký sviatok, dnes je veľká zábava.
Nech si prší, nech si slnko svieti, každý sa tu s nami zabáva:!
Zatancuj si spolu s nami, dokola sa toč.
Na deň detí urobím si vlastný kolotoč.
Aj keď nie ste deti malé oslavujte s nami.
Pridajte sa ku nám všetci otcovia aj mamy.
/:Dnes je u nás veľký sviatok, dnes je veľká zábava.
Nech si prší, nech si slnko svieti, každý sa tu s nami zabáva:!



Vzdelávacia oblasť : **Človek a spoločnosť**

Výkonový štandard: č. 116/úroveň 3- **Aktívne sa zúčastňuje osláv sviatkov a rozumie ich podstate.**

Výkonový štandard: č. 145 **Pozná na elementárnej úrovni svoje práva a splniteľné povinnosti.**

riadený rozhovor:

-o sviatku MDD

-právach dieťaťa...



Názov vzdelávacej aktivity:

Sviatok detí

Motivácia: Nadviážeme rozhovor na ranné cvičenie a spýtame sa detí, či dobre počuli, o čom spieval Ujo Ľubo. No predsa o tom, že dnes máte milé deti sviatok. Povieme deťom, že tento sviatok majú všetky deti na celom svete preto, aby boli šťastné a veselé. Ako darček k ich sviatku môžete deťom navrhnúť, že im prichystáte výnimočný deň.

Hlavná časť: Tento deň môžete s deťmi stráviť podľa ich a vašich predstáv alebo možností.

A tak aj na MDD skúste vymeniť zaužívané stereotypy - ako nakupovanie drahých darčiekov za niečo iné. Malé deti možno nejaká drobnosť poteší, no skúste sa sústrediť v tento krásny deň skôr na spoločné zážitky.

Čokoľvek vymyslíte, pripravíte, najdôležitejšie je, aby si to užila celá rodina. Veľmi dobré je, aby boli aktívne nielen deti, ale aj rodičia, preto sa snažte vyhľadávať, alebo vymýšľať také aktivity, kde môžete byť spolu, spoločne tvoriť, pomáhať si, alebo súťažiť.

V tento krásny detský deň nezabúdajte tiež na vrúcne objatie, horúci bozk na líčko, či pohladenie. Čo môže byť krajšie ako prejaviť city a vyznať sa z materskej a otcovskej lásky, dať pocítiť, že je pre vás vaše dieťa najdôležitejšie na svete, že ho milujete tak veľmi, ako sa len dá?

Záver:

Vyznať čistou úprimnú lásku sa dá, aj svojmu dieťaťu. Často na prejavy náklonnosti a takéto pozitívne emócie nie je v každodennom ubehanom živote čas, preto im to nezabudnite pripomenúť práve na MDD.



Aj takto môžeme osláviť spolu MDD:



Tento krátky pozdrav letí
všetkým deťom, ku Dňu detí.
Nech na vašej tvári, iba úsmev
žiari a v srdiečku šťastie každým
dňom nech rastie.



Krásny deň - MDD
Vám praje Beatka
a Ivetka

